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Obec Klobuky, v čele s Paní starostkou Soňou 
Ottovou zajistila ve spolupráci se statkářem Panem 
Novákem úklid černé skládky na "Pálečské křižo-
vatce" Paní starostka Ottová zajistila kontejnery a 
pracovní sílu a Pan Novák nakladač. Společnými 
silami udělali dobrou věc, kterou je třeba chválit, 
následovat a šířit. Odvezli více jak 50 m3 stavební 
suti a jiného odpadu. Ještě horší skládka se nachází 
vedle polní cesty mezi Neprobylicemi a Třebízí na 
tzv "padesátce" to je však na samostatný článek.   
 
 Bohužel netrvalo příliš dlouho, asi tak týden a na 
dotčené místo (Pálečská křižovatka) nějaký dobrák 
vyhodil hned vedle uklizeného místa několik pytlů 
odpadu, dokonce si i dal takovou práci, že eternito-
vou krytinu nařezal na pravidelné obdelníky 30x10 
nandal do igelitových tašek a na místo vyhodil. 

Další týden tam přibyly plastové hračky.
Nově vznikající skládka je postupně likvidována.
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Černé skládky a nepořádek ve 
škarpách?! 
Ta da ta ta tá ,   i 'm lovin it . . .

Konec roku 2018 plný kultury a akcí
Dne 24.12, se od 14:00 konalo v kostele sv. 
Víta v Kvílicích, tradiční hudební vystoupení 
skupiny Kaštanka, s dětským doprovodem. Videa 
naleznete na Facebooku, na Youtube, nebo si je 
můžete jednoduše zobrazit naskenováním QR 
kódu do mobilu. 15.12, se konala akce retropárty 
na hasičárně v kutrovicích. 27.12, se konal turnaj 
v pingpongu taktéže na hasičárně.

Tam kde řádí "Skládkomorové"...

Paní Dolejšová zdraví Neprobyličáky
Na žádost Paní Dolejšové uveřejňujeme pozdrav všem 
Neprobyličákům. Paní Dolejšová se těší dobrému zdraví 
ve Slánském zařízení pro seniory a s láskou vzpomíná 
na svojí kočičku a Neprobylice. Paní Dolejšová Vás 
ráda uvidí i při osobním kontaktu na ODDĚLENÍ 
DLOUHODOBĚ NEMOCNÝCH SLANÝ.



Památné stromy v Neprobylicích
Jak jistě víte kolem Neprobylické zvonice jsou nádherné 
vzrostlé lípy. Tyto lípy byly zasazeny dne 12.3.1938, kdy Hitler 
obsadil Rakousko. Tzv. lípy svobody se jmenují Masarykova a 
Benešova lípa, V den obsazení Československa německými 
vojsky a vyhlášení protektorátu Čechy a Morava 15.3 1939 
byla na znamení žalu u lip vysazena smuteční vrba. Tato vrba 
byla bez reciprocity v roce 2018 poražena, je třeba zmínit 
i to, že vrba byla již stará a vykotlaná, tedy hrozilo riziko 
pádu. Jelikož vrba je významným symbolickým, duchovním 
a kulturním prvkem, součástí Neprobylic a součástí dějin 
Československa byla 13.11. 2018 vysazena vrba nová, která 
by měla nadále připomínat smutek národa nad obsazením 
Československa nacistickým Německem a nahradit tu původ-
ní. Novou vrbu věnovala rodina Švingrova, kterým tímto děku-
jeme.

"Scrap walking! #12/2018"               
procházka s úklidem, boj proti 

"Škarpomorům" a "Skládkomorům"
Veliké poděkování všem účastníkům 
akce Srap walking! #12/2018 , tedy 
sousedská procházka, se sběrem odpadků, 
kolem obce.

Během akce, se nasbíralo po škarpách a mís-
tech, kde se objevují černé skládky, více jak 
20 velkých pytlů odpadu. Nejčastějším druhem 
odpadu, jsou cigaretové oharky a krabičky. 
Obaly od potravin a nápojů (Oblíbený je 
McDonald), ale získali jsme i 5 televizních při-
jímačů, kopírku, záchod, okap, hliníkové žaluzie 
a jiné potřebné věci. Děkujeme všem účast-
níkům, je to hlavně Vaše zásluha, že udržíme 
okolí Neprobylic čistější, i když si nikdo nedělá 
iluze, že za pár dní to bude to samé, jsme za 
Vaši aktivitu rádi a velice si jí vážíme! Nejraději 
bychom zde jmenovali osobně, ale bohužel 
to GDPR neumožňuje, bohužel ani nemáme 
fotky všech. V rámci akce, se uklidila i ven-
kovní buňka na společné akce a zároveň jsme 
poseděli u kafe, l ima a piva. Akci bychom rádi 
opakovali, jde přece o náš společný prostor k 
životu, který si nenecháme zavézt odpadem od 
"Škarpomorů". Ještě jednou díky moc všem a 
klobouk dolů před Vámi.
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Stav veřejné zeleně v Neprobylicích

V Sobotu 29.12.2018 probělo ošetření řezných ran po proře-
zu větví , který proběhl někdy během/koncem léta 2018. 
Bohužel při této akci bylo zjištěno, že většina starších řezných 
ran je napadena dřevokaznými houbami, což jistě není dobrá 
zpráva do budoucna. Nejvíce zasažené lípy, jsou na křižo-
vatce u zvonice, tato lípa je ve velmi zbědovaném stavu a 
bude na zvážení, zdali ji z hlediska bezpečnosti nenahradit, 
1/5 kmene je prohnilá a dutá, další "adept" na výměnu je lípa 
na návsi před Podpěrovými. Jedna z možností je, pokusit se 
stabilizovat současný stav a v případě recidivy strom nahradit 
vzrostlým jedincem.

Období takzvaného protektorátu Čechy a 
Morava bylo jednou z nejtemnějších kapitol 
české historie. Během okupace zemřelo v 
odboji sto tisíc lidí. Nacisté také vyvraždili 
většinu židovského obyvatelstva. Obsazení 
15. března 1939 bylo obrovským přek-
vapením nejen pro civilní obyvatelstvo, ale 
i pro vládní představitele. Za nacistického 
protektorátu bylo v zemi popraveno min-
imálně 8200 lidí, na 70 tisíc českých Židů 
zemřelo v koncentračních a vyhlazovacích 
táborech, dalších 3400 lidí zemřelo při 
nuceném nasazení na práce v Německu. 
Obětí nacistického teroru se staly i celé 
vesnice, z těch nejznámějších Lidice a 
Ležáky. Počátek roku 1939 byl ve znamení 
zvýšeného nátlaku ze strany Německa a 
Maďarska. Na hranicích Čech a Moravy bylo 
soustředěno na 200 tisíc německých vojáků.


